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ATA DA CENTÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
  
Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às treze horas e trinta minutos, na sala de reuniões da 
Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte, localizada na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, 
Natal/RN, presentes os membros natos: Dra. Renata Alves Maia, Defensora Pública Geral do Estado e Dr. Marcus Vinicius 
Soares Alves, Subdefensor Público Geral do Estado. Presentes, ainda, os membros eleitos: Drs. ClístenesMikael de Lima 
Gadelha, Anna Karina Freitas de Oliveira e Bruno Henrique Magalhães Branco. Ausentes, justificadamente, Dr. José Wilde 
Matoso Freire Junior, Cláudia Carvalho Queiroz e Rodrigo Gomes da Costa Lira. Ausente, ainda, o representante da ADPERN. 
Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão, passando-se à deliberação dos seguintes processos: 1) Processo nº 
60.986/2017, Assunto: Concurso de Remoção, Interessada: Paula Vasconcelos de Melo Braz. Deliberação: A requerente 
preencheu todos os requisitos objetivos e subjetivos para concorrer pelo critério de antiguidade, e integra o terceiro quinto 
mais antigo da categoria, na segunda posição. 2) Processo nº 60.994/2017, Assunto: Concurso de Remoção, Interessada: 
Simone Carlos Maia Pinto. Deliberação: A requerente preencheu todos os requisitos objetivos e subjetivos para concorrer 
pelo critério de antiguidade, e integra o primeiro quinto mais antigo da categoria, na primeira posição. 3) Processo nº 
61.003/2017, Assunto: Concurso de Remoção, Interessado: Rodolpho Penna Lima Rodrigues. Deliberação: O requerente 
preencheu todos os requisitos objetivos e subjetivos para concorrer pelo critério de antiguidade, e integra o oitavo quinto 
mais antigo da categoria, na primeira posição. 4) Processo nº 61.002/2017, Assunto: Concurso de Remoção, Interessada: 
Beatriz Macedo Delgado. Deliberação: A requerente preencheu todos os requisitos objetivos e subjetivos para concorrer pelo 
critério de antiguidade, e integra o quarto quinto mais antigo da categoria, na segunda posição. Encerrada a análise dos 
processos, e caso não se verifiquem impugnações no prazo de 02 dias úteis a contar da publicação da presente ata no Diário 
oficial, fica designada sessão pública para o procedimento de remoção para o dia 25 de outubro de 2017, às 14h, na Avenida 
Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, Natal/RN, Cep. 59.012-200. 5) Processo n. 61.048/2017, 
Assunto: Coordenação. Interessado: Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte. Deliberação: em se 
tratando de inscriçãopara a coordenação do Núcleo Sede da Zona Norte de Natal/RN, concorreu a Defensora Pública Lídia 
Rocha Mesquita Nóbrega. Observando-se os critérios estabelecidos na Resolução n. 129/2016-CSDP, verifica-
se que asCoordenações dos Núcleos Sede serão exercidas por Defensores Públicos estáveis na carreira, que 
estejam lotados no respectivo Núcleo e que componham, preferencialmente, a categoria mais 
elevada, na forma da Lei ComplementarEstadual de n. 510/2014. Em sendo assim, inexistindo Defensor Público estável 
habilitado, preencheu a Defensora Pública Lídia Rocha Mesquita 
Nóbrega os requisitos necessários para o exercício da função. Desse modo, oConselho Superior indicou a Defensora Públi
ca Lídia Rocha Mesquita Nóbrega para exercer a coordenação do referido núcleo, na forma do art. 2º, da 
Resolução n. 129/2016-CSDP, com mandato até 30 de junho de2018, devendo a Defensora Pública Geral publicar o ato 
correspondente de designação. Nada mais havendo, a Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a presente 
sessão. Eu, ___________________, Marcus Vinicius Soares Alves, Subdefensor Público Geral do Estado, lavrei a presente, a 
qual foi lida e aprovada nesta sessão. 
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